



OBČINA ŠMARJE PRI JELŠAH
OBČINSKI SVET

POROČILO O REALIZACIJI SKLEPOV 19. REDNE SEJE
OBČINSKEGA SVETA OBČINE ŠMARJE PRI JELŠAH,
ki je bila 19. oktobra 2017

Vsi sklepi, sprejeti na 19. redni seji, so bili realizirani in so navedeni v zapisniku seje občinskega sveta.

Glede pobude članice Irene Stepišnik Perdih o objavljenih predpisih občine na občinski spletni strani, je ureditev v obdelavi glede na obsežnost objavljenih predpisov, tako s strani občinskega sveta kot župana. Veljavnost občinskih predpisov, ki so objavljeni v Uradnem listu RS, pa je mogoče sicer preveriti tudi na spletni strani RPLS (register predpisov lokalnih skupnosti).

Odgovora na vprašanje g. Jožeta Čakša in pobudo ga. Teje Devin sta v prilogi; medtem ko je odgovor na vprašanje ga. Mimice Kidrič podan v nadaljevanju:

Na predlog Zavoda za turizem, šport in mladino (Zavod TŠM) je bil skupaj z načelnikom Upravne enote in predstavniki Društva vinogradnikov in kletarjev Trta dogovorjeno, da je prostor Šmarske kleti primeren začasen uradni prostor za sklepanje zakonskih zvez in partnerskih zvez. Ker so izpolnjene zakonske zahteve glede primernosti tega prostora, da postane uradni prostor, zakoncem ne bo potrebno plačevati 170 € stroškov za izvedbo poroke. Zavod TŠM je udeležen pri koordinaciji in izvedbi poroke, poleg bodo sodelovali lokalni ponudniki, vinogradniki pa zagotavljajo prostor s tem, da je potrebno z njimi uskladiti predvideni termin poroke. Zavod TŠM želi delovati promocijsko tudi preko meja občine, zato je že pristopil k sponzorski izdelavi promocijskega filma z grbom občine, ki vzpodbuja bodoče pare, da se poročijo v Šmarski kleti.

V prihodnje je za poroke možno urediti tudi s freskami poslikan prostor - avlo v 2. etaži Skazove hiše (ureditev tega prostora je predvidena v sklopu projekta In cultura veritas) ali prostor v pritličju Muzeja baroka.

Odgovor pripravila: mag. Zinka Berk
Vodja Oddelka za gospodarstvo



Župan
Stanislav Šket

Odgovor na vprašanje g. Jožeta Čakša glede zaračunavanja urejanja okolice Knjižnici Šmarje pri Jelšah

Ko se je določilo funkcionalno zemljišče k objektom javnih zavodov, je bila podana pobuda župana, da je potrebno javnim zavodom (med drugim tudi Knjižnici Šmarje pri Jelšah) in upravnim službam na Aškerčevem trgu, zaračunati letno in zimsko vzdrževanje okoli objektov, ki jih imajo le ti v uporabi in jih čistijo delavci v sklopu komunalnega urejanja javnih površin.

V izogib zapletov pri plačilu računa je uslužbenka oddelka za okolje in prostor poslala po elektronski pošti na naslov Knjižnice Šmarje pri Jelšah spisek opravljenih ur pri urejanju površin okoli objekta Kulturnega doma in objekta Muzeja baroka, ki ga je dobila od neposrednega vodje del na področju urejanja okolja ter cene iz veljavnega cenika občine Šmarje pri Jelšah. Finančno službo Knjižnice Šmarje pri Jelšah je prosila, da na občino Šmarje pri Jelšah izstavi naročilnico za navedena dela.

Na podlagi razprave svetnikov na seji Občinskega sveta občine Šmarje pri Jelšah je bilo dogovorjeno, da se Knjižnici Šmarje pri Jelšah urejanja okolja okoli objektov, ki jih ima le ta v upravljanju, ne zaračuna za leto 2017.

V letu 2018 bo vzdrževanje javnih površin prevzel Javni zavod za turizem, šport in mladino, ki bo v prihodnje urejal medsebojna razmerja med posameznimi zavodi. Pričakujemo, da bo izvajalec enakovredno obravnaval vse zavode (Knjižnico, Zdravstveni dom, Vrtec, Šolo...)

Pripravila :
Zdenka Kos,
podsekretarka v oddelku za okolje in prostor



Župan
Stanislav Šket

Odgovor na vprašanje svetnice Teje Devin v zvezi s čiščenjem Šmarskega potoka

Direkcija za vode (DRSV), ki je začela delovati s 1. januarjem 2016, je z območnimi enotami prevzela naloge ARSO v zvezi z zagotavljanjem delovanja obvezne državne gospodarske službe na področju upravljanja z vodami. DRSV je nastala po temeljiti reorganizaciji na področju upravljanja voda, njen cilj pa je zagotoviti učinkovito in strokovno načrtovanje ter upravljanje voda.

Vzdrževanje vodnih in priobalnih zemljišč se izvaja na podlagi letnega programa gospodarske javne službe, ki ga izvaja za posamezno območje izbrani koncesionar na podlagi koncesijske pogodbe. **Koncesionar za vzdrževanje vodotokov na območju porečja Savinje je družba NIVO EKO d.o.o. iz Celja.** Dela v okviru koncesijske pogodbe obsegajo vzdrževalna dela, zavarovanja, čiščenja, košnje, poseki sanacije jezov, brežin in pragov, izgradnja kamnito betonskih pregrad, izgradnja podpornih zidov in talnih pragov, čiščenje in vzdrževanje požiralnikov in prodnih pregrad odstranjevanje sipin in naplavin.

Po Zakonu o vodah pa so dolžni čistiti brežine vodotokov 2. reda tudi pribrežni lastniki teh vodotokov. Gre za čiščenje ob bregovih (odstranjevanje naplavin, odpadkov in drugih predmetov). Med vodotoke 2. reda spadajo vsi hudourniki (tudi Šmarski potok).

V oktobru 2017 smo očistili priobalni pas od sotočja Šmarskega in Dvorskega potoka do mostu na Kolodvorski ulici (do stanovanjskega objekta HŠ Kolodvorska ulica 32), o čemer smo obvestili tudi Direkcijo za vode.

Pripravila:

mag. Anita Reich

vodja oddelka za okolje in prostor

